

ohivatali... az egyeztetendő...

kolat!... az egyeztetendő...

nt... az egyeztetendő...

Relem... az egyeztetendő...

nap... az egyeztetendő...

sz... az egyeztetendő...

gyar... az egyeztetendő...

R... az egyeztetendő...

nyelv... az egyeztetendő...

francia... az egyeztetendő...

ok után... az egyeztetendő...

EGYEZTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6 SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILVÉLTÉREK... VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVÁSÁRI DÖMÖT... PÁRISBAN... John, F. Jones & Co., 21 Bis, Faub. Montmartre...

Vámalkudozások Olaszországgal.

(E. L.) Kereskedelmi és vámszerződésünk Olaszországgal lejár év végén, mondhatni igen kedvezőtlen időpontban. Az elzárkózási politika, a védvámrendszer és a nemzetközi türelmetlenség, mely még a külföldiek letelepedését is féltékenyen nézi, naponta diadalmat ül. A szabadelvű Olaszország május hóban autonóm vámtarifával fegyverkezett fel a szerződés kötésére és erős zártörvényt alkotott. Sőt még Angliában, a forgalom-szabadság hazájában is tért foglalnak a védvámra eszmék. Németország kiüzi a külföldieket és agrárvámai felemelésére készült. Franciaország megelőzte ez irányban hatalmas ellenséget és egy demokratikus köztársasághoz épen nem méltó szikkeltésig tanult a külföldiek iránt. Oroszországban majdnem havonként emelik a vámtarifát egyik-másik tételét. Ezentúl Wysznegradskij pénzügyminiszter a minap egy az orosz nagypárosokhoz intézett beszédében az összes tarifák revízióját helyezte kiállításra, mely revízió irányára nézve nincs semmi kétség. Monarchiánk is a múlt évben megalakított tarifának számos tételével a tilalmi rendszerhez közel jár, általában pedig a magas védvámosság alapjára áll. Ilyen körülmények között senki sem táplálhat vérmes reményeket a létrehozandó új osztrák-magyar vámszerződés ügyében. Azt állítják ugyan minden oldalról, hogy az olasz megbízottak, a kik kormányunk szándékainak kipróbálása, valamint saját kormányuk ohajlásainak kifejezése érdekében jártak nálunk, a legnagyobb előzetekénységet és szerződés-kötés iránti hajlamokat tanúsítottak. Az olaszok sima diplomaták és ügyes, ravasz alkudozók. A legelőzékenyebb alakban igen erősen tudnak ragaszkodni érdekeik kérésztülviteléhez és bizonyynal nem adnak föl fontos pozíciókat. Azt különben nyíltan kimondták, hogy ők is tarifaszereződést kívánnak létrehozni, de a szerződéshez mellékelni tarifáiban csak négy tételnek volna nek megkövetendő, míg magyban és egészen, természetesen a legnagyobb kedvezmény élvezetének kölcsönös biztosítása mellett, az autonóm tarifák maradásának hatályban. Forgalmuk Olaszországgal elég tekintélyes, sokkal tekintélyesebb, mint az áruforgalmi statisztikánk kimutatásából kitűnik. A szerződés Olaszországgal tehát jelentőséggel fogva alapos megfontolásra kötelezi megbízottainkat a közös vámkonferencián. Áruforgalmi kimutatásaink szerint 1886-ban összehozatalunk Olaszországgal 196,000

mm-t 2 1/2 millió forint értékben tett ki; kivételünk ellenben 8.1 millió forint értékbe rugott. Kereskedelmünk tehát közel 5 millió forinttal lett volna aktív. Olasz oldalról általában a panasz eltellett, hogy a fennálló szerződés túlságosan kedvezményekben részesíté az osztrák-magyar termelést, mivel sokkal nagyobb volt kivételünk az olasz behozatalnál. Ez a fellogás úgy a monarchia összforalmát, mint Magyarország speciális forgalmát tekintve, nem állja ki a komolyabb bírálatot. Mert igaz ugyan, hogy kitűnik, miszerint Olaszország behozatala a közös vámtarifára 1881-től 1885-ig 151 millió lírától 102 millióra hanyatlott, míg Auszria-Magyarország kivetele oda ugyanazon időben 219 millióról 236 millióra emelkedett. Azonban a forgalomban befoglaltatik az arany- és ezüstpengek forgalma is. Ezekből pedig 1881-től 1885-ig több kivételünk 100 millió lírara rugott, sőt volt egyes év, mikor az 50 milliót tett ki. Csupán ezen egy körülmény figyelembe vétele elég a mérleg lényeges módosítására. Ha átterünk egyes árucsoportok megvilágítására, a mit e helyen mellőznünk kell, kimutathatnánk azt is, hogy a forgalom megnövekedése többnyire olyan árukban állt be, melyekkel olasz szomszédunk, például a déltőlre és dalmát borokkal, hasznos közvetítő kereskedést folytattak más államokkal.

Olaszország speciális forgalma saját statisztikánk szerint ránk nézve igen kedvező volna, a mennyiben kedvezőnek tekintünk oly forgalmi mérleget, a melyben a kivétel teljesen fölhataladja a behozatalt, a mi pedig épen nem abszolút igazság. De áruforgalmi statisztikánk följegyzéseinek csekély megbízhatóságát élenként jussztrájják a következő példák. Összehozatalunk három fontos csoportból, gyarmatárak, fűszerek- és délyimű-csokból hivatalos adataink szerint 2076 mm-ra 31,800 forint értékben rugott volna. Ha veszzük, hogy összehozatalunk ezekből az árukból 13 1/2 millió forint tesz ki, bizonyynal joggal feltehetjük, hogy fogyasztásunk e nagy tételből jóval több esik az olasz termelés javára 31,000 forint árúval. Fris növényekből (virágok, friss gyümölcs stb.) áruforgalmi feljegyzéseink szerint 15,000 mm-t hoztunk Olaszországból, 7 1/2 ezer forint értékben. Ha veszzük, mily nagy fogyasztója azon terményeknek csupán maga a főváros, ha megmondjuk, hogy virágtérmeleink annyira megérik az olasz versenyét, hogy érdekeik megvédelmezéséért kérvényre fordultak a közel múltban a közigazda-

sági miniszterhez, beláthatjuk, mennyire nem felel meg az adat a valódi behozatal nagyságának. A fennálló szerződés tehát épen nem biztosít aránytalan kedvezményeket egyik félnek sem, sőt megújítása a régi elvek alapján megfelelné mindkét állam gazdasági érdekeinek. Az általános európai védvámok áramlat azonban nem kedvez szabadelvű fölfogásnak és így be kell majd érni azzal, ha azokra az árukra nézve jutnak túrhelyes tarifafeltételek, melyek a legjelentékenyebbek a kölcsönös forgalomban. Nézetünk tüzetesebb kifejtésére ebben az irányban még lesz alkalmunk a szerződési tárgyalások folyamán.

Budapest, szept. 6. A közös miniszterek, valamint Taaffe osztrák miniszterök és Dunajevszki osztrák pénzügyminiszter, mint nekünk bécsi tudósítónk távirta, szeptember utolsó hetében Budapestra utaznak, hol a királyi enklote alatt minisztertanács lesz, mely a jövő évi közös budget megállapításával foglalkozik. E minisztertanácsok ideje összesen az országgyűlés megnyitásával, mikor a királyi hadgyakorlat végeztével Budapestre érkezik. A delegáció október végén ül össze Bécsben. Tiszta Kálmán miniszterelnök Ostendéből holnap érkezik Bécsbe, a déltől folyamán Kálmány gróf külügyminiszterrel és Dunajevszki pénzügyminiszterrel érkezik, déltől pedig Budapestre utazik.

A fozoslatot brannovitzai csob négygyűlése folytatásáról következő részletek írják: A csob paraszti családok hosszú szekción, élükön egy zene-karral vonultak a nagygyűlésre. Az első szónok Weber volt, a ki erősen kiátkozt a kormány ellen, különösen Gausch miniszter ellen. Trágyával táplálunk minket, így szól — az azt hiszik, hogy jó nekünk az is. (Gyalázat! felkiáltások.) A liberális tüzenkilencedik szavában becukják iskoláinkat, a melyeket ifjaink számára állítottunk fel. (Zajos tetszésnyilatkozatok.) — Kalle kerületi kapitány: Élnék ur! Tarsion rendelt, mert különben fozoslatom a gyűlést! A szónok így folytatta: Morvaországban a nemzet 1,800,803 lelket számlál, a németek pedig csak 600,890-et, (Halljuk!) Nekik íz gimnáziumok vannak, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem neveztem meg a minisztert. Kerületi kapitány: Nem is szabad fölemlelnie sem. (Zajos ellenmondások.) Barniks: Nem, nekünk pedig csak öt. (Gyalázat! Halljuk!) Ha juk! Kalle rendkívülany ismételt rendre szólítja fel a gyűlést. Barniks miniszterekedő így szól: Hallatlan, hogy bannak most velünk. A mi közköztársasági miniszterünk... A kerületi kapitány: Nem engedhetem meg, hogy itt a miniszter nevet csak meg is említsék. (Zajos közbekiáltások.) Barniks: Kérem, én nem ne











Csodmenedzsment. Korláb Bogdán szatmár-németi lakos ellen. Petyko Zsigmond trencsényi lakos ellen.

Felolós szerkesztő: Oszkár Lajos.

DEGENEK NEVSORA.

Marchall-szálloda. Demerle M. Nincs. Haristán D. Debercz. László M. Debercz.

Vadaskői szálloda. Hecse A. Pász. Flóber Z. Balnta. Duka M. P. Bognár.

Német szálloda. József M. Pász. Fülöp D. Pász. János J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Tigris szálloda. Demerle M. Nincs. Haristán D. Debercz. László M. Debercz.

Magyar királyi szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Erzsébet szálloda. Károly M. Pász. Sándor A. Pász.

Pannónia szálloda. János M. Pász. Károly M. Pász.

Felháthi szálloda. Demerle M. Nincs. Haristán D. Debercz.

Aranyas szálloda. Demerle M. Nincs. Haristán D. Debercz.

Vadaskői szálloda. Hecse A. Pász. Flóber Z. Balnta.

Német szálloda. József M. Pász. Fülöp D. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Hungaria szálloda. Dr. Botvay J. Krako. Schwab J. Pász.

Nyilatkozat. Alóltöltött kinyilatkoztatjuk, hogy Hofmeister Juda...

Berli Antal, dr. Babó Mihály. mint Hofmeister Judá ur meghibázott.

Körös Iare ellen az 'Egyetértés' az évi 241. számában...

Hofmeister Judá. Vvaldehiteles hívatások jaratandók...

Der Conducteur. Nincs kiadandóan belépési ut...

Egyéves önkéntesek. Tiller Mór és Testvérei...

Losó majolika, műkerámikus alakok...

LAJ FESTMÉNYEK. PICK HUGÓ, Budapest, kigyó-u. 1.

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

NYILT-TÉR. Van szerencsés tisztelettel értesíteni, hogy...

Holnap szeptember 8-án. Bérletfolyamban. Szigetvári várban.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, szeptember 7-én. Az operaház áruva.

NEP-SZÍNHÁZ. Budapest, szeptember 7-én. Először: Jó éjt Pantalon ur.

BELLMAN. Operette 3 felv. Irak West. M. és Held L. Fordította Verő Gy. Zenejét szerzője Suppé Ferencz.

Belman Károly Horváth A. Először: Jó éjt Pantalon ur.

Német színház, gyapju-utca. Utolsó hét a LILIPUTIAK.

RUSCHER Grand RESTAURANT de l'Opera. Andrássy-ut., m. k. opera átellenében.

KATONAI HANGVERNY. A mai műsorokból különösen figyelemre méltó: 1-6 előadás az 'EN REVENANT DE LA REVUE'.

Első fővárosi orpheum. Nagymező-utca 17. sz. Mr. Carlo de Venturini...

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

IDOJARAS szept. 6 regg. 7 órákor. A teletkötés a mai időjárásnak.

gyarországha. Az idő többnyire változó, vagy borús, de...

Küldés a jövő időre: Általában változó felhős, részben szeles...

Államok. Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

Arad 60.8 NY 2 - 19.2. Besztercebánya 63.5 NY 1 - 16.2.

1887-1888. évi eseménytörvények kiadásának emlékeztetője...

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belkötésére... Csak oly levelekre válaszolunk...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal... Minden hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Barátom A csiki székely tejjel... csikiszékelysajt... Nagyon szolid 2644...

Btoreladás. Egy székely... Vétel. Iróasztal... Alkalmazást nyer...

Bizalmi állás. keres... Alkalmazást nyer... Kétszép burtorzót...

Kiadó salon. Előkelek... Különléte. Egy nagy birtok...

Eladó 130 drb. Fontos... Egy előkelő... Számócaza...

Pál János ur... 10 forint... Számócaza...

Mert különben!... Eladás. Igen elegans...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Eladás. Igen elegans... Uri öltönyök!...

Ügyvédi irodába... Bizalmi állás... Gyógyszeres...

Özveggy. Egy magyos... Megbízható... Oktatás. Orsz nyelv...

Keresek... Lakás és bérlet... Kétszép burtorzót... Kétszép burtorzót...

Egy előkelő... Számócaza... Számócaza...

Ha egy... Számócaza... Számócaza...

Nyomatik a kiadóhivatalon: Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság Körforgógépén, Budapest, IV., Kecskeméti-utca 6. szám.

MEIDINGER-KÁLYHÁK. HEIM H. Döbling, Bécs mellett. Raktárak: BUDAPEST, Thonet-udvar. RÖSSEBEN, I. Miksa-tervezés...

Szerszám és szerszámgépek. GEITNER és RAUSCH. Budapest, Andrassy-ut 8. sz. MALOMKÖ-GYÁR. Malomszereplényi raktár...

EGYENRUHÁK. az összes egyenruha nemek a cs. és k. hadsereg és a m. k. honvédség részére ajánlja BÜCHLER és RAUSNITZ...

A PALLAS Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság kiadásában megjelent s ugyanott valamint minden hazai könyvkereskedésben kapható: A VÉGREHAJTÁSI IGÉNYPEREK...

Gözkazán felszerelések raktára. Blauke C. W. Gyula és társától. Gőzfeszmerők, ürmérők, forgás számlálók, gőzszipok...

Nyilvános fiu tan- és nevelő-intézet. CSÖNDES J. F. SOPRON. Elemi, Gimnázium-osztály. Államilag érvényes bizonyítványok...

Epen most jelent meg A MAGYAR ÁLLAM KÖZIGAZGATÁSI JOGA KÉZIKÖNYV joghallgatók és szigorúlok használatára...

Országos általános kiállítás Budapesten 1885. Nagy kiállítási érem, versenyképes és kitiűő pipereszappanok és illatszerekért.

A világ legjobb arc- és kézfinomító szappana a dr. Gebhardt egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani nővény-szappan dbja 35 kr.

Férfi-ruha-bérlet. NADLER TESTVÉREK. Budapest, V., Erzsébet-tér 7. sz. I. em. a bécsi-utca sarkán. Egy évi bérlet 190 frt... 225 frtnyi... 240 frt... 285 frtnyi...

Müller J. L. illatsz- és pipereszappan-gyárosnál. BUDAPEST Gyár: Rottenbillor-utca 36. sz. Raktár: Koronaherceg-utca 2. sz. Többféle kapható a következő előkelő csomagoknál...

Müller J. L. illatsz- és pipereszappan-gyárosnál. BUDAPEST Gyár: Rottenbillor-utca 36. sz. Raktár: Koronaherceg-utca 2. sz. Többféle kapható a következő előkelő csomagoknál...